

Акция "Блокадный хлеб"

Автор: Евгения Севрюкова

27.01.2020 12:41 - Обновлено 27.01.2020 12:43

Сегодня 27 января прошла акция «Блокадный хлеб» ставшем нашим военным городком и стала первым мероприятием Года памяти и славы: всего в течение 2020 года пройдет более 180 ключевых мероприятий.

Главная цель акции – сохранить память о трагедии, с которой столкнулись жители Ленинграда. Ключевым символом акции - кусочек хлеба весом в 125 грамм: именно такая ежедневная минимальная норма была установлена во время блокады Ленинграда. Это символ стойкости и мужества защитников города, их подвига на фоне всех тяжестей военного времени. В городе не осталось семей, которых бы не коснулась трагедия блокады – она навсегда изменила жизни не только людей военного времени, но и последующих поколений.

хештегами: #Победа27 #волонтерыпобеды #волонтерыпобеды27 #поискрф #поискkhv, #молодежь27, #Хабаровскийкрай.

[Ссылка на фото](#)